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процесом в Україні, коло тематичних дискусійних напрямів було сформо-
вано навколо комплексного завдання налагодження взаємодії між учасни-
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Шановні учасники конференції! 

 
Складна політична та соціально-економічна ситуація, у якій сьогодні 

знаходиться Україна, ставить перед науковою спільнотою нові завдання та 
виклики. Непрості чинники, які продиктовані як політичними, так і міжнародними 
відносинами, змушують науковців, економістів, вчених і фахівців різних сфер 
діяльності шукати нові орієнтири та методи для розвитку інноваційного процесу в 
Україні. Євроспрямованість політичного курсу зумовлює зміни у макро- і 
мікроекономічних процесах. Саме зараз важливо побудувати той рівень всебічної 
співпраці між усіма учасниками інноваційного процесу, який виведе країну на 
новий європейський рівень. 

Як зробити економіку ефективною? Чи може економіка працювати так, щоб 
вищий рівень життя відчув кожен з нас? Як знайти новий шлях в сучасних умовах 
розвитку суспільства? Саме Вам, шановні учасники конференції, надається 
можливість обґрунтовувати та вирішувати наукові завдання у пошуках істини на 
V Міжнародній науково-практичній конференції з проблем управління 
інноваційними процесами. Тематика конференції цьогоріч окреслена та скерована 
на формування ефективного державного механізму стимулювання взаємодії між 
учасниками інноваційного процесу; вирішення проблем фінансового забезпечення 
взаємодії між учасниками інноваційного процесу; впровадження маркетингових, 
логістичних та ІТ-технологій, HR-менеджменту у взаємодії між учасниками 
інноваційного процесу. 

Завданням даної конференції є залучення до активної співпраці та наукової 
дискусії як науковців, так і представників органів державного управління та 
вітчизняного підприємництва, економістів, студентів, потенційних інвесторів, 
банкірів, юристів та міжнародних експертів. Лише у тісній взаємодії і кооперації 
всіх сфер інноваційного середовища можна сформувати ефективні та дієві 
інструменти для економічного зростання країни. 

Запрошуємо і будемо раді активній та плідній дискусії заради майбутнього 
нашої держави. 
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